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Mérsékelt tisztogatást ígér az új kormány, „abszolút prioritás” a MOGYE-határozat eltörlése
2012. május 2. – Krónika
Az új kormány csak a prefektusok és az államtitkárok leváltását tervezi, az intézményvezetők
tisztségükben maradnak – jelentette ki Victor Ponta kinevezett miniszterelnök. A kormány első
döntése egyébként a MOGYE új karát létrehozó határozat eltörlése lesz – szivárgott ki
szociáldemokrata körökből. Crin Antonescu USL-társelnök megerősítette az információt.

Újabb szakot akkreditáltak a Sapientián
2012. május 2. – transindex.ro, Szabadság
A Nemzetközi kapcsolatok és európai tanulmányok szakot is akkreditálta a Sapientia Erdélyi Magyar
Tudományegyetem kolozsvári karán a Romániai Felsőoktatási Minőségbiztosítási Hatóság -
jelentette be sajtótájékoztatóján Tonk Márton, a kolozsvári kar dékánja. Az egyetem így 14 szakon
hirdethet államvizsgát.

Tömeges átigazolások az MPP-ből az EMNP-be Háromszéken
2012. május 2. – Krónika
Az utolsó percben is igazoltak át jelöltek a Magyar Polgári Pártból (MPP) az Erdélyi Magyar
Néppártba (EMNP) Háromszéken. Kulcsár Terza József, az MPP megyei elnöke szerdán arról számolt
be, hogy a listák leadásának utolsó napján, május elsején reggel az összes nagybaconi jelöltjük
átállt a Néppártba, azzal az indokkal, hogy ott jobban tudják képviselni a népet.

Véglegesítette jelöltlistáit az RMDSZ
2012. május 2. – Krónika
Közel tízezer jelöltet indít az RMDSZ a június 10-i helyhatósági választáson – közölte szerdán
Kolozsváron Kovács Péter főtitkár. A szervezetnek összesen 9976 jelöltje van országszerte. Közülük
319 polgármesterjelölt, 8854 helyi és 789 megyei tanácsosjelölt, valamint 14 megyei
tanácselnökjelölt.

Kolozsvár: a népszámlálás előzetes eredményeiről kiadott könyvet mutatnak be
2012. május 2. – transindex.ro
A kolozsvári székhelyű Nemzeti Kisebbségkutató Intézet és a Kós Károly Akadémia Alapítvány
bemutatja a Népszámlálás 2011. Erdélyi magyar népesedés a XXI. század első évtizedében című
kiadványát. A publikáció a 2011-es népszámlálás előzetes eredményeinek kontextuális elemzését,
valamint az erdélyi magyar népesedést befolyásoló tényezők feltárását tartalmazza.

Visszalépett az MPP kolozsvári polgármester-jelöltje
2012. május 2. – transindex.ro
A legtöbb Kolozs megyei településen támogatják egymást az Erdélyi Magyar Néppárt és a Magyar
Polgári Párt (MPP) polgármester-jelöltjei illetve tanácsos-jelöltjei, a megyei tanácsosi helyekért
pedig koalíciós listát indítanak – közölték szerdai, közös sajtótájékoztatójukon az alakulatok helyi
vezetői. Kolozsváron polgármesternek az EMNP alelnökét, Gergely Balázst, Kolozs megyei
tanácselnöknek az MPP-s Csép Sándort jelölték. Fodor Alpár, a polgáriak kolozsvári
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polgármester-jelöltje visszalépett, és a Néppárt helyi tanácsosi listájának második helyén indul.

Markó szerint tárgyalni fog az USL-vel az RMDSZ
2012. május 2. – transindex.ro
Markó Béla kormányfő-helyettes szerint várhatóan beszélget az RMDSZ és az USL vezetősége a
napokban, a kormányalakítás előtt, azonban a tárgyalás eredményességét illetően nem túl
optimista: úgy véli, szoros együttműködésre nem lehet számítani.

Megoszlanak a magyar szavazatok Marosvásárhelyen
2012. május 2. – MTI/Erdély Ma
Immár bizonyossá vált, hogy megoszlanak a magyar szavazatok a júniusi önkormányzati
választásokon Marosvásárhelyen. Az RMDSZ és az MPP is külön polgármesterjelöltet állított; az
Erdélyi Magyar Néppárt az utolsó pillanatban bejelentette, a független Smaranda Enache
polgármesterjelöltet támogatja.

Gyergyószentmiklóson három polgármesterjelölt indul
2012. május 2. – Marosvásárhelyi/Erdély Ma
Gyergyószentmiklóson három polgármesterjelölt indul a választásokon. Két párt nyújtott be teljes
tanácsosi listát, öt párt állított részleges listát és négy független jelölt pályázza meg a tanácsosi
tisztséget.

Kész a háromszéki EMNP-lista
2012. május 2. – hirmondo.ro/Erdély Ma
Véglegesítették az Erdélyi Magyar Néppárt (EMNP) háromszéki polgármesterjelöltjeinek listáit –
közölte tegnap Nemes Előd, a párt megyei elnöke. Tizenhárman indulnak a néppárt színeiben,
Sepsiszentgyörgyön az RMDSZ jelöltjét, Kovásznán az MPP jelöltjét támogatják, Zágonban pedig
közöset indítanak a Magyar Polgári Párttal.

Végleges a jelöltek listája Székelyudvarhelyen is
2012. május 2. – uh.ro/Erdély Ma
Május elsején, éjfélkor járt le a helyhatósági választás jelöltállítási határideje. Eddig a helyi
választási irodánál négy személy jelezte indulási szándékát a polgármesteri székért: az EMNP Tankó
Lászlót látja érdemesnek a titulusra, míg az RMDSZ Bunta Levente leköszönő polgármestert jelölte.
Az MPP Szász Jenőt választatná vissza, míg a palettán egy független jelölt, a nem szokványos
kampánnyal jelentkező Csedő Attila is jelen van.

Öt polgármesterjelölt közül választhatnak Csíkszeredában
2012. május 2. – Marosvásárhelyi Rádió/Erdély Ma
A korábbi hírekkel ellentétben, a független jelöltként aláírásokat gyűjtő Bokor Márton az MPP jelöltje
lett. Az EMNP polgármester-jelöltje dr. Szabó Soós Klára, az RMDSZ színeiben Ráduly Róbert Kálmán
indul. A Szociálliberális Unió (USL) csíkszeredai polgármester-jelöltje Adrian Jean Andrei, míg a Dan
Diaconescu Néppárté (PPDD) Ioan Popa.

Elemző: nem a MOGYE magyar karának megalapításába bukott bele a kormány
2012. május 2. – MTI/Erdély Ma
Nem a MOGYE magyar karának megalapítása, hanem a megszorító intézkedések okozták az
Ungureanu-kormány bukását Dan Tapalagă politikai elemző szerint, aki szerdán nyilatkozott az
MTI-nek a romániai kormányválságról.

Több mint 400 RMDSZ jelölt Hunyad megyében
2012. május 2. – Nyugati Jelen/Erdély Ma
Minden eddigi választásnál több jelölttel készül a júniusi helyhatósági választásra az RMDSZ
Hunyad megyei szervezete – jelentette be tegnap Winkler Gyula EP képviselő, megyei RMDSZ elnök.
Mint mondta, a megyében 15 településen működik RMDSZ szervezet, de jelöltlistát még további 5
településen is sikerült állítani.

Elkészültek az MPP listái is
2012. május 2. – Both Ildikó – szekelyhon.ro
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Teljes listákkal és 24 polgármesterjelölttel indul a Magyar Polgári Párt a háromszéki választásokon –
jelentette be az alakulat elnöke, Kulcsár-Terza József. Hozzátette: annak ellenére, hogy többen is
kiálltak a pártból és az EMNP-ben folytatják politikai tevékenységüket, a polgáriak 36 településen
adtak le teljes listát, és 24 helyen indítanak saját polgármesterjelöltet.

KAT: hiánypótló programok
2012. május 3. – Új Magyar Szó
A Kulturális Autonómia Tanács azokat a pontosan megfogalmazott, több megyére kiterjedő, konkrét
programokat helyezi előtérbe, amelyek létező igényt, hiányosságot pótolnak – jelentette ki tegnap
Kolozsváron Székely István, a testület elnöke.

Indul az egész napos adás?
2012. május 3. – Új Magyar Szó
A jövőben 55 éves Marosvásárhelyi Rádió egész napos magyar nyelvű sugárzás indítását tervezi az
ünnepi év alkalmából. A műszaki feltételek megteremtése után reggel hattól tizenegyig és délután
hattól késő estig tartanak az új idősávok – mondta Szász Attila, a magyar adás főszerkesztője.
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